

ПЕРЕДМОВА

Читач взяв до рук вже четверте число "Січеславського альманаху", отже логічно припустити, що він знайомий зі змістом попередніх трьох випусків і сподівається у цьому знайти якийсь цікавий сюжет (тішимо себе навіть, що може, й сюжети) з козацької історії. Редакція вже мала нагоду заявити, що не ставить своїм завданням друкувати розлогі і ґрунтовні наукові розвідки з історії українського козацтва і "зрівнятися" у цьому з академічними виданнями. Хоча в своєму активі має і цілий ряд таких публікацій, і шерег добре відомих дослідників історії козацтва – лівобережного, запорозького та слобідського. Тим не менше, дотримуємося традиції, по-перше, вводити до наукового обігу історичні джерела, добуті дослідниками в архівах та рукописних відділах бібліотек, по-друге, віддавати пріоритет "свіжим" матеріалам. У даному випуску "Січеславського альманаху" є те й інше.

Серед автори видання, включаючи даний випуск, бачимо знаних, авторитетних дослідників, як от: І.І.Лиман, В.І.Мільчев, І.В.Ковальова, С.В.Абросимова; дослідників, які впевнено рухаються у тому ж напрямку до наукового визнання: Н.В.Ченцова, І.О.Кочергін, В.В.Грибовський, А.Л.Сокульський; музейних працівників, котрі найретельніше розглядають кожену деталь музейного експонату у контексті епохи його появи і існування: М.А.Підсосинова, Н.О.Степаненко, М.Тихонова; археологів – знавців речових пам'яток історії козацтва та місцевого краю: В.М.Шалобудов, В.О.Векленко; насамкінець, молодих дослідників, котрі лише починають свій науковий шлях (Д.В.Москальов) та краєзнавців-аматорів: В.Дзюба, Є.Воробей, В.Дудка, Т.Присвітла.

Об'єднує всі вміщені у випуску матеріали козацька проблематика. Сподіваємося, що матеріали цього числа стануть і нагоді дослідникам історії козацтва та місцевого краю, а для широкого загалу – розширять їх знання з історії.

Швидько Ганна Кирилівна
Головний редактор, доктор історичних наук, професор,
Директор Дніпропетровського регіонального відділення
Науково-дослідного інституту козацтва
Інституту історії України НАН України.